LLleno4yHble meTannbi.
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CtpoeHue n cBOUCTBa aTOMOB

-I1lemounbIE METAIIBL — 3TO DIEMEHTHI [TIABHOM HOATPyIs 1
rpynnsl [lepuoanueckon CUCTEMbBI XUMUYECKUX HJIEMEHTOB
JI.1. MenpaeneeBa: IMTUM, HATPpUH, Kaluil, pyOuIuil, 1e3ui,
- $pamngn.
‘Ha BHENIHEM DHEPTETUYECKOM YPOBHE aTOMBI 3TUX
3JIEMEHTOB COJIEPKAT MO OJTHOMY 3JIEKTPOHY, HAXOISAIIEMCS
Ha CPABHUTEIILHO OOJBIIOM yAaJeHUH OT sijipa. OHM JIETKO
OTHAIOT DTOT JIEKTPOH, IMOITOMY SIBISAKOTCS CAIIBHBIMU
BOCCTAHOBUTEIISIMU. BO BCEX COCAMHEHUAX LICTOYHBIE
METAaJUIBI IPOSBIIAIOT CTENEHD OKUCIeHMS +1.

[IlenoyHbIE METAJUIBI — MPOCTHIC BEIIECTRA.
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dPusnyeckKkme cCBOMCTBA.

CepebprcTo — Oenble MArKHe BemecTsa (kpome cepedpucTo-
YKEJITOTO 1I€31s1), C XapaKTEePHBIM OIECKOM Ha CBEKECPE3aHHOM
IMOBEPXHOCTH. BCe OHU JIETKUE U JIETKOIUIABKUE, TIPUUEM, KAK
ITPABUJIO, TUIOTHOCTh UX BO3PACTAET OT JIMTUSA K Le3ut0. JIuTuiu,
HATPUM U KAJIWU JIErYe BOJBI U IJIABAKOT HA €€ TMIOBEPXHOCTH,

pearupys ¢ HEH.







XnMmmuyeckme cBoucTBa.

o thpocmblMu seyecmedyus
211 + H2 = 2LL1H — runpun nutus;
2K + CI2 = 2KCl — xnopun xanus;

- 2Na + S = Na2S — cynsdun narpus;

« 4 11+ 02 = 21120 — oxcux nuTHs.

CO CILOANCHBIMU BEUeCBAMU:
2Na + 2HOH = 2NaOH + H2
‘2Na +2HCI] = 2NaCl + H2
‘2Na +2CH3Cl=C2H6+2NaCl




METARNMNW

2 XHMHS WEADYHBIX METAARDB

METAA
FEATENTH

kucnoron O,

CEPA S

sogoron H,

sopa H,O

FANOreHb!

Cl, Br, |,

UBET NNAMEHH
CONE#H

PEAXLIMA C BOAIOH CXEMA LEIMEBOrO ©OTOINEMENTA




[Mony4yeHue

1L I[J'ISI IMOJIYICHHMA IICJIOYHbIX MCTAJIJIOB HCIIOJIB3YHOT B OCHOBHOM
3IEKTPOIM3 PACILIABOB UX I'AJIOTCHHUJIOB, YAIle BCEI0 — XJIOPHJIORB

W

2L1Cl = 2L1+CI2

2. HHorma 1j1sd MOJIy4eHMSs IIEJIOUYHBIX METAJIJI0B MPOBOISIT JIEKTPOIU3
pPacCIIaBOB MX TMAPOKCHU/IOB:

4NaOH=4Na+2H20+02

3. IIlemoyHOM METAJUT MOXKET OBITh BOCCTAHOBJIEH M3 COOTBETCTBYIOIIETO
XJI0pHaa WM OpoMUIa KajablIMeM, MAarHUEM, KDEMHHUEM H JIP.
BOCCTaHOBUTEIAMH TIpy Harpesanuu 1oy Bakyymom g0 600-900 °C:

2MeCl+Ca=2Me+CaCl2
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Bormpocsr:
1)ITpuBeanTe NpUMepHI MIEIOYHBIX METAILIOB.
OTBeT: TUTUW, HATPUM, KA, PyOUINN, LIE3UM, (PpaHIIN;

2)CKOIBKO MIEKTPOHOB HA BHEIITHEM YHEPreTUUECKOM YPOBHE
COZIEPIKAT aTOMBI OTUX DJIEMEHTOB!

SJICMCHTOB COACPZKAT 110 OAHOMY JJICKTPOHY,

3)1LlenouHbIe METAIIIBI ABISIOTCS OKUCIUTENIEM WU
BOCCTAHOBUTEJIEM?

OTtBerT: MICJIOYHbBIC MCTAJIJIbI ABJIAOTCA CUJIBHBIMU
BOCCTAaHOBUTCIISIMU,

4)Kakoro 1Bera MeI0uHbIe METAJIIBI?
OTtBeT: cepeOpUCcTO — OENbIC BEIIECTRA ;
5)Kakue U3 IeNOuHBIX METAJIIOB JIErye BOIbI?

OTBET: JIUTHAM, HATPUM U KaJIHM.




